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No AuBel pe ) pébodo Runge-Kutta 4ng 16&nc to mpdBinua apyixic Tunc

y =y+t 6tav te[0,0.1], £=0.1, n0Bewpnuxd Noneivar y(t)=—-1+e" —t
xo 1) apywe T Yo toodtat ue Ty avtiotolyn Bewpntind.

Yrédeln: Avy' = f(t,y), 16t yi+1 = yi + 5 (k1 + 2k2 + 2k3 + k4), 6Ty

4 y4 J4 J4
ki = f(ti,yi), kz:f(ti+5,yi+5k1),k3=f(ti+§7yi+5k2), ka = f(t; +4£,y; +Lk3).

20

i) No reprypogel n Mon evée yoauptxo) cuoTiuatos 3-eEL6GOoeny UE 3-ayvhaTtous ye T uehodo twy
Gauss-Seidel xow vo SotunwBel to Bedpnua albyxhions tne uebédou.

ii) Me 1o oUvBeto xavéva tou Simpson vo UTOAOYLGTEL TO OAOXAHPWUY

dzr
12/77 étav  h =0.1.
V14t

Yrnodeln:

I(f) = g{f($0)+4[f (1) + f(z3) + ...+ f(wan—1)] +2[f (w2) + f (xa) + ... + f (wan—2)] + [ (z2n)}

30
i) 'Eotw 1 ouvdptnon
flz)=In(1+2%).

Me tov t0no mapeuBoiric Tou Newton va UTOAOYLGTEL TO TOAUGVUUO Tou SLépyeTon amd To onuela
(4, f (z3)), 610y 2o = 1.0, &1 = 1.5 xow zo = 2.0.

ii) Me ) uébodo TV EAEYLOTOY TETEAYOVKY Yo UTOAOYLOTEL TO TOAUGYLLO 20U Babuol tou tposeyyilet
T dESOUEVY
(1.0,2.0), (1.5,2.5), (2.0,—1.5) xa (3.0,1.0).

AB¥va 18 Xenteufpiov 2015
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10
Me tn uébodo tou Newton vo unoloyiotel pa pilo tne e€lowong

fl)=2"-5=0,

btay 1 apywary Tun elvae zp = 1.5, H Staduxaotia va otauatioel oty 3n enavaindy. T mopoatnpeite;
Ocwpntixij Avon: «* = 1.709 976.

20

Me 1o obvleto xavéva tou tpaneliov va utohoYlotel T0 OAOXAPGUA

1
/\/1+x2dw, 6tav h=0.1
0

xa Ta anoteréoata vo ouyxptBoly ue T Bewpntied T 1.147 794.
Yrddeidn: 1(f) = 5 {f (wo) +2[f (x1) + ...+ f (ev—1)] + f (zn)}

30
No Aubel pe ) péfodo Runge-Kutta 3nc td&nc 1o mpdBinua apytxic Tunic
y =y+t, étav t€[0,0.1], £=0.1, n0ewpnuxd Aoneivar y(t)=—1+e" —t

xo 1) oy e} TN Yo toodtat we Ty avtiotolyn Bewprind).

l
Yrédeln: Av y =y(t) xow y' = f(t,y), 1616 Yit1 = y; + 6 (k1 + 4k2 + k3), 6Ty

l V4
k1= f(t,y:); k2:f(ti+5,yi+5k1>; ks = f(t; + £, y; — lk1 + 20k2) .
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